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NOME: GRBARI TO RA:

ASSINATURA:

1(a) (0,6 ponto) Enuncie os Teoremas de Rolle e do Valor Médio.

1(b) (0,7 ponto) Mostre que, se a # 0 e b*> — 3ac < 0, entdo a equagdo az® + bz? + cx +d =0
tem exatamente uma raiz real.

1(c) (0,7 ponto) Seja f : R — R derivdvel tal que f(1) = 8 e f'(z) > 3 paratodo z € (1,5).
Qual o menor valor possivel para f(5)? Justifique.

2. (2,0 pontos) Seja r uma reta que passa pelo ponto (4, 3) e forma um tridngulo com os eixos
coordenados positivos. Determine a equag@o de r para que a drea desse tridngulo seja minima.

3. (3.0 pontos) Seja
6 — 6z
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fz) =

Pede-se:

(a) D fe

(b) Intervalos de crescimento e decrescimento, maximos € minimos locais.
(c¢) Concavidade e pontos de inflex3o.

(d) Assintotas.

(e) Esboco do grifico.
(f) Imagem de f.
4. Calcular:
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